INFORMACJA
KOMISARZA WYBORCZEGO W OSTROŁĘCE
z dnia 17 czerwca 2013 r.
w sprawie miejsca i terminu przyjmowania zawiadomień o utworzeniu komitetów wyborczych oraz zgłoszeń na członków Gminnej Komisji Wyborczej w Zabrodziu                                                      w związku  z wyborami przedterminowymi wójta gminy Zabrodzie                                zarządzonymi na dzień 11 sierpnia 2013 r.
· Zawiadomienia o utworzeniu komitetów wyborczych: partii politycznej, koalicji partii politycznych, stowarzyszenia, organizacji społecznej lub komitetu wyborczego wyborców, utworzonych w celu zgłaszania kandydata na wójta, pełnomocnicy wyborczy mogą składać do Komisarza Wyborczego                w Ostrołęce do dnia 1 lipca 2013 r.

·  Zgłoszenia kandydatów na członków Gminnej Komisji Wyborczej w Zabrodziu pełnomocnicy wyborczy mogą składać do Komisarza Wyborczego w Ostrołęce do dnia 2 lipca 2013 r.     

· Zawiadomienia wraz ze zgłoszeniami są przyjmowane w siedzibie Komisarza Wyborczego w Ostrołęce (ul. Gen. A. Gorbatowa 15 – wejście prawe na niskim parterze,  pokój Nr 119 –  II piętro)                          w dni robocze od poniedziałku do piątku, w godzinach urzędowania Delegatury Krajowego Biura Wyborczego; tj. od godz. 800  do 1600.

· Zgłoszenia kandydatów na członków komisji dokonują pełnomocnicy wyborczy komitetów wyborczych biorących udział w wyborach przedterminowych stosując formularze i przepisy uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 4 września 2006 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych                   i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m. st. Warszawy i rad dzielnic m. st. Warszawy (M. P. Nr 61, poz. 641 z późn. zm.). 

· Zasady tworzenia komitetów wyborczych są określone w ustawie z dnia 16 lipca 1998 r. Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (Dz. U. z 2010 r. Nr 176,  poz. 1190 oraz z 2011 r. Nr 34, poz. 172) oraz w informacji Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 7 września 2010 r. znak ZPOW-703-30/10 o tworzeniu komitetów wyborczych dla wyborów do organów jednostek samorządu terytorialnego.

· Zawiadomienie o utworzeniu komitetu wyborczego może być dostarczone Komisarzowi Wyborczemu przez pełnomocnika wyborczego, osobę pisemnie upoważnioną przez pełnomocnika wyborczego lub za pośrednictwem poczty. W przypadku wysłania zawiadomienia przesyłką pocztową o dotrzymaniu terminu decyduje data wpływu zawiadomienia do siedziby Komisarza Wyborczego w Ostrołęce                (art. 205 ust. 1 i 3 Ordynacji wyborczej).

· Treść w/w aktów prawnych, wyjaśnień  oraz wzorów druków dokumentów są dostępne na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej i Komisarza Wyborczego  w Ostrołęce pod adresem: http://ostroleka.pkw.gov.pl, a następnie w zakładkach: Organy Wyborcze/woj. mazowieckie/Ostrołęka oraz w Urzędzie Gminy Zabrodzie.

· Dodatkowo na stronie internetowej Komisarza Wyborczego w Ostrołęce w zakładce Aktualności będzie istniała możliwość przygotowania dokumentów do rejestracji komitetu wyborczego poprzez : „Program do przygotowania i wydrukowania zestawu formularzy wymaganych przy zawiadomieniu Komisarza Wyborczego w Ostrołęce o utworzeniu komitetu wyborczego w wyborach w trakcie trwania kadencji 2010-2014”.
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